T 34522 03/10

A 27/2012 (VII1. 27.) NGM rendelet (12/2013 (111.28), a 25/2014 (V111.26) NGM rendelet altal médositott),
a29/2016. (VIIIL. 26.) NGM rendelet altal médositott) szakmai és vizsgakévetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

3452203 | Elektronikai miiszerész

Tajékoztatod

A vizsgdzo az elsO lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasdhoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznélhat6 segédeszkoz: szamologép

Ertékelési skala:
81 -100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 — 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 30%.
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1. feladat Osszesen: 35 pont
Elektrotechnikai feladatok
1.1 Egyenaramu ellenallashalozat vizsgalata 20 pont
R4
Adatok:
R; =10 kQ
R, =20 kQ
Rs =40 kQ
R 3
2 Rs = 40 kQ
R =30 kQ
Ube
R3 R4 Uki Rt

[o;

a) Melyik nevezetes passziv aramkornek felel meg a fenti kapcsolas?

b) Szamitassal hatarozza meg az aramkor bemenetén mérhet6 ellenallast (Rpe)!
€) Szamitsa ki a kimeneten megjelend fesziiltség értékét (Uy;)!

d) TIllesztett terhelés esetén szamitsa ki a kimeneti fesziiltséget (Ugiin)!
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1.2 R-L-C kétpolus vizsgalata

a)

b)
c)
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15 pont

Az alabbi aramkdri abra és adatok alapjan nevezhetd-e parhuzamos rezgékornek a rajzon

lathato kétpolus? Valaszat indokolja meg!

Hatédrozza meg a tekercs induktivitasat és a kondenzator kapacitasat (L, C)!

15 kHz-re megemelt frekvencia esetén rajzolja meg az R-L-C kétpdlus aranyos

fesziiltség-aram vektorabrajat!
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Adatok:

R=15kQ
f=10 kHz
X|_ =5kQ
Xc =5kQ
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2. feladat

Osszesen: 30 pont
Analég elektronikai feladatok

2.1 Tranzisztoros erosito vizsgalata 15 pont

o+ Ur

Adatok:

RG =1 MQ

RD =5kQ

Yo1s = 2,5 mA/V
Yo2s =25 uS
Ri=20kQ c,
Upe = 250 mV Y

Ro

L
Ube
b Ro Rs[l] Ce
o, = = T

a) Nevezze meg az abran lathato tranzisztoros erdsit6 alapkapcsolast! Valaszat indokolja
meg!

b) Hatarozza meg a bemeneti ellenallast és a fesziiltségerdsitést (Rpe, Ay)!
C) Szamitsa ki a kimeneten megjelend fesziiltség értékét (Uy)!

o [l
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2.2 Miiveleti erésité vizsgalata 15 pont
Ci
C)_|I + IC C, Adatok:
I } o Ry =47 kQ
- R, =100 kQ
R [] R3 R3 =470 kQ
Ube 1 —J Uki [] Rt Rt =2kQ
Ube = 200 mV
(o, o, = O

a) Nevezze meg az abran lathaté miiveleti erésités alapkapcsolast! Valaszat indokolja meg!
b) Hatarozza meg a bemeneti ellenallast és a fesziiltségerdsitést (Rpe, Ay)!
C) Szamitsa ki a terheld ellenallason fellép6 teljesitményt (Pry)!
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3. feladat Osszesen: 35 pont
Digitalis elektronikai feladat

Az alabbi Osszefliggés egy logikai fiiggvényt tartalmaz. A legnagyobb helyi értékii valtozot
,»A” betll jeloli.

Y4 =34(0,4,5,7,9,11,13.15)

a) Nevezze meg a megadott logikai fliggvény legfontosabb jellemzoéit (valtozok szama,
logikai alak megadasa)!

b) Irja fel a logikai fiiggvény szabalyos mintermes alakjat!

c) Grafikus egyszeriisités utan irja fel az egyszerisitett fliggvényt!

d) Valésitsa meg az egyszerlsitett logikai fiiggvényt a legkevesebb darabszamu
kapuaramkérrel NEM-ES-VAGY rendszerben! (A véltozok csak ponélt alakban allnak
rendelkezésre.)

e) Atalakitas utan valdsitsa meg a logikai fiiggvényt a legkevesebb darabszami NAND
kapuval! (A valtozok csak ponalt alakban allnak rendelkezésre.)
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